
 

01/39/     تاریخ آزمون:  

 

نمره به عدد:   

 نمره به حروف:

 بسمه تعالی

 اداره آموزش و پرورش شهرستان خنداب

فاطمه الزهرادبیرستان   

 سوالات آزمون ریاضی پایه

 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 
دقیقه31مدت آزمون  

 سال چهارم انسانی

 ردیف سوالات بارم

 الگوی زیر را انجام دهید: 2

 الف( یک عدد انتخاب کنید.                        ب( آن را در سه ضرب کنید.

تقسیم کنید. 9آن را بر واحد اضافه کنید.                         د( 6ج(به آن   

 ه( عددی که از ابتدا انتخاب کرده بودید از نتیجه این تقسیم کم کنید.

 و(عددی که به دست آوردید چیست؟

نتایج یکسان است؟ کنید. آیاز( مراحل بالا را برای عدد دلخواه دیگری تحقیق   

 ح( برای اثبات درستی نظر خود از چه استدلالی استفاده کردید؟

 

0 

 از احکام زیر هر کدام درست است اثبات کنید و هر کدام نادرست است مثال نقض بیاورید. 2

 است.الف(مجموع دو عدد فرد همواره عددی زوج 

 

 است. نیز گنگ    x+yنگاه باشد آهر دو گنگ    yو   xب( اگر 

 

2 

 داریم: nاستفاده از استقرای ریاضی ثابت کنید: برای هر عدد طبیعی با  0/1

0 + 2 + ⋯ + 𝑛 =
𝑛(𝑛 + 0)

2
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1/0  است   abcabcبا استفاده از استدلال استنتاجی ثابت کنید که هر عدد شش رقمی که به صورت  

 پذیر است.بخش  0110همواره بر 

 

 

۴ 

 زیر را در نظر بگیرید: دنباله  2

97,700,… 

 الف( دنباله مقابل چه نوع دنباله ای است؟ سه جمله بعدی دنباله را بنویسید.

 ب( جمله بیستم دنباله را با استفاده از فرمول به دست آورید.
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 استفاده از فرمول به دست آورید.جمله اول دنباله حسابی زیر را با  01مجموع  0

 173709,… 
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 حد مجموع دنباله هندسی زیر را به دست آورید. 0

2171, 0
1
 , … 

 

 

, 

 دنباله هندسی زیر را در نظر بگیرید: 2

2 , 01 , 11 , … 

 آورید.پس جمله ششم دنباله را با استفاده از فرمول به دست الف( قدر نسبت دنباله را به دست آورید و س

 

 جمله اول این دنباله را به دست آورید. 01ب(مجموع 
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  در دنباله فیبوناتچی مقابل : 2

0707279,… 

 الف( سه جمله بعدی دنباله را بنویسید.

 پذیر است؟بخش  1ب(کدامین جمله های این دنباله بر 

 آورید.ج( مجموع هفت جمله ی اول این دنباله را با استفاده از فرمول به دست 

 

 

3 

 ارتباط جملات دنباله فیبوناتچی با نسبت طلایی چیست؟ 1/1

 

01 

 پر کنید و نوع دنباله را مشخص کنید.در دنباله های زیر جاهای خالی را  2

 …, ---, --- ,3, ۴, 0 نوع دنباله:............... 

0, 9 ,6, --- ,---, …                                                         

 

00 

 پر کنید.جاهای خالی را با اعداد مناسب  0/1

2=….
3log                      0-=0

2….log                =…..            2۴9
9Log 

20  

 تغییر شکل دهید و مقدار مجهول را به دست آورید.ز تعریف لگاریتم تساوی مقابل را با استفاده ا 0

                 2,=x3 
8

2y= log 
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